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Q 3aBUCUT.:

1. Maccbl—m
2. PasHocTun Temnepartyp

tO - HayaJbHAas TEMIIEPATYypa
t — xoHeunas Temmneparypa
At=t - tO

3. Ot popa BellecTBa




YaoenbHas TenyioeMKoOCTb

- (*)VI3I/I‘-I€CKaFI BEJINYNHaA, KOTOPAaA HNCITIEHHO
PaBHa KOJIN4HECTBY TEIJ10Tbl, KOTOPOE

HeobXxoaMMO AN HarpeBaHUs BeLllecTBa
macchl 1 krHa 1° C.

Bopna
JIxK ¢ = 4200 22
[C] -1 (ke - °C)
KT .OC m=1 k2
t,’-1°=1°C
0 =4200 /]>«c

& 000 «Kupan o Modomile

YaenbHaa TeNNoOEMKOCTb BOAbI.



3Ha4YeHne yaenbHoM TEMNMOEMKOCTH

* OnpeaeneHo aKcnepuMeHTanbHo,

* 3dBUCUT OT XapaKTepa ABNXKEHNA U
PacClroJiIoXXKeEHNA MOJIEKYI1 B BELLECTBE.



YaoenbHas TenfioeMKoCTb
HEeKOTOpPbIX BUAOB BelLeCcTB

(M /er*C.)
30Mn0TO - 130 | Npadchur 750
PryTb ' 140 | Crexno naboparopHoe 840
CBuHelu 140 | Kupnuy 880
Onoso 230 | AnloMUHWIA 1920
Cepebpo ' 250 | Macno nogconHeyHoe 1700
Meab 400 | Nep 2100
LinHk - 400 | KepocwuH 2100
NaTyHb 400 | 3cbwmp 2350
Xeneso | 460 |[epeso (ay6) 2400
Cranb - 500 | Cnumprt 2500
YyryH - 540 | Bopa 4200




TennoemMKoCTb Tena

— KONMMYECTBO TENMOTbI, KOTOPOE
HeobxoaMmo Ansa HarpesaHud Tena Ha 1°C.

JIK
| &
c*= 800 Ix/°C — 370 3HAYMUT, YTO AN

HarpeBaHus cocyaa Ha 1°C Hy>XHO
3aTpaTtuTtb 800 [IX Tenna.

[£*] =1




KonnyectBo TennoTbl
Npu HarpeBaHUU N oxnaxxaeHuwm

Tena
1. Q¥ m

2. Q¥ At=t-t ~|Q=mcAt
3. Q~c _

Q >0 — veno nonyuaer snepruio

Q <0 — +reno orpaer SHEPIUIO



dopmynbl pacyeTa

0
"= c(tz'tl)
=7 bl
— W - & . Q )
Q Lm(tz tl) C_m(tz_tl)
o

(tz-tl)— C m




[loacymnTanTe yCTHO

Kakoe KonmyecTBO TensoThbl
Heobxoanmo anst HarpeBaHUS:

1.

Yo B e

4yyryHa maccom 1 kr Ha 1 °C,
nbaa maccon 1 rHa 1 °C,

2 Kr pTyTK Ha 1 °C,

5 Kr umMHka Ha 1 °C,

1 kr naTyHu Ha 2 °C.



PewwinTte 3agady

Kakoe konnyecTBo TennoThl OTAaeT 5 N Boabl
npu oxnaxageHuu ¢ 50 °C go 10 °C?

Raro G~ Gopwyna — Pousre



[lomaluHee 3agaHue

*§38,9
* Vip 4 (2)
* Ne 1102, 1103



